	 Konstrukce podlahového vytápění 


	

	
Celková struktura podlahové konstrukce má pro správnou funkci podlahového topení velký význam. Nad izolací jsou topné trubky uloženy přímo v mazanině. Trubky jsou mazaninou obaleny. Mazanina slouží jako vrstva pro rozdělení zátěží. Podlahy v obytných budovách jsou ze stavebně technického hlediska koncipovány jako "plovoucí mazaniny", které musí odpovídat platným normám pro zvukovou a tepelnou izolaci, stejně jako pro pevnost a rovnost povrchů. 

	
1 - Vnitřní omítka
2 - Podlahová lišta
3 - Okrajová izolační páska
4 – Obkladová desky příp. materiál finální podlahy 
5 - Cementové lože, lepidlo, penetrace dle DIN 18560
6 – Mazanina, beto + plastifikátor, anhydridová zálivka dle DIN 18560
7 – Trubka podlahového vytápění
8 - Tepelná a kročejová izolace, systémová deska dle EN 1264 (DIN 4725), DIN 4109 WSchVo
10 - Uzávěrka proti vlhkosti (např. DIN 18337)
11 - Základní stavební konstrukce (betonová deska)
12 - Zemina
	

	
Druh a rozsah opatření na ochranu proti vlhkosti musí být stanoveny vedením stavby. Potřebné práce musí provádět odborné firmy.

Normy, které je nutno dodržovat:
· DIN 4117 Izolace staveb proti zemní vlhkosti 

· DIN 4122 Izolace staveb proti beztlakové povrchové vodě 

· DIN 18195 Izolace staveb 

· DIN 18336 Izolace proti tlakové vodě 

· DIN 18337 Izolace proti beztlakové vodě 

Veškeré izolace proti vodě, např. zemní vlhkosti, spodní vodě nebo vodě srážkové je nutno provést velmi svědomitě, např. bezspárovým svařováním a na všech stěnách vytažené do výšky. Je nutno zohlednit, zda tyto izolace jsou nebo musí být pouze vodotěsné, nebo i parotěsné. Jsou-li k ochraně např. proti zemní vlhkosti dle DIN 4117 použity živičné látky, je bezpodmínečně nutné položit pod izolační materiály z polystyrolu vhodnou izolační fólií z PE.

Na stěnách a vzestupných stavebních dílech, např. zárubních, potrubích a podpěrách je nutno před nanesením mazaniny upevnit zvukově izolační pásky . Pečlivá pokládka okrajové izolační pásky je důležitá pro zamezení vzniku akustických můstků a neomezené roztažení topné mazaniny. Dle DIN 18560, díl 2 musí okrajová izolační páska umožňovat pohyb topné mazaniny minimálně 5 mm.


