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	V průběhu několika posledních let zaznamenaly podlahové teplovodní konvektory (Fan-Coily) značnou popularitu. Nejedná se však o přechodnou módní záležitost, ale naopak byl doplněn chybějící článek ve způsobu vyhřívání interiérů. U těchto konvektorů se nejedná o celoplošné temperování prostoru pomocí hadic pod podlahou, ale účelné umístění nerezových topných žlabů s požadovanou výbavou (s ventilátorem nebo bez něj) do exponovaných míst v interiéru.
Těmito místy se rozumí především prostor v podlaze podél velkých prosklených ploch v interiérech suchého i vlhkého prostředí. Do tohoto prostoru, kde vzniká průhledná a navíc izolačně slabší stěna, je vyloučeno umístit jakékoli jiné těleso. Výsadou nejsou již jen velké administrativní budovy, banky nebo autosalóny, ale díky finanční dostupnosti jsou umísťovány pod francouzská okna a dveře v bytech i domech, v zimních zahradách i kolem bazénů (konvektory mají trubici pro odtok vody). Jedinou viditelnou částí je nášlapná mřížka a pokud je správně zvolena, velmi esteticky splývá s daným interiérem.
Podlahové konvektory tvoří původní a také nejširší řadu topných fan-coilů, kterými vstoupila firma MINIB před 4 lety na český trh a kvalitou výrobků i služeb si zde vydobyla pevnou pozici. Konvektory MINIB jsou vyráběny standardně z nerezového plechu, jsou vybaveny kvalitními 12V nehlučnými ventilátory a v ceně je kromě elektrické regulace obsaženo veškeré vybavení. 
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	Tyto konvektory firmy MINIB jsou zcela novým typem topných těles na našem trhu a vzbudily nebývalý zájem nejen projektantů, ale rovněž široké veřejnosti. Podstatou je, že parapetní teplovodní těleso (Fan-Coil) je zabudováno přímo ve stěně pod klasickým oknem (v parapetu, který je součástí dodávky topení), takže není potřeba do prostoru na stěnu pod okno umísťovat klasický radiátor. Topení je umístěno přímo pod okenním sklem odkud je nasáván studený vzduch a ohřátý vyfukován do interiéru, a rovněž je možno proud vzduchu uzpůsobit obráceně. Konvektor je tak jako u vybraných typů podlahových konvektorů možno použít v letních měsících i pro dochlazování.
Parapetní konvektory jsou vyráběny pouze s vynucenou konvekcí, aby byl zachován předepsaný tepelný výkon v daném interiéru. V základu se tělesa skládají z nosné konstrukce, lamelového výměníku tepla, kvalitního ventilátoru s bezpečným 12V napětím, vaničky pro odtok vody (u chlazení) a krytových komponentů - parapet v základním dřevěném provedení včetně hliníkové mřížky. Povrchové úpravy parapetů budou dokončeny na místů podle představ zákazníka. 
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	Nástěnné konvektory (Fan-Coily) designované a konstruované firmou MINIB jsou s přirozenou i vynucenou konvekcí, jejichž vzhled je velmi estetický a moderní. Kryty jsou vyrobeny z eloxovaného hliníku v nůkolika barevných odstínech.
Výška konvektoru je určována počtem dílů, které je možno na sebe výškově nastavovat a zároveň nejrůzněji barevně kombinovat. Tato tělesa je možno využít nejen v klasických interiérech, ale poskytují neobvyklou podívanou v současné moderní výstavbě. I přesto, že tento barevný design vznikl jako snaha o nový pohled na nástěnná topná tělesa, dodávají se konvektory i v klasické bílé barvě, aby se vyhovělo i tradičnímu názoru.


